



Radomsko, 19 września 2011r.

Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

WP.272.31.08.2011

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup sprzętu medycznego i wyposażenia dla Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Szpitala Powiatowego w Radomsku przy ul. Jagiellońskiej 36**”.

I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań do SIWZ zadanych przez Wykonawców oraz treść udzielonych odpowiedzi.

Dot. Ciepłarka laboratoryjna z grawitacyjnym obiegiem powietrza – 2 szt.

Pytanie 1

Czy można zaoferować obudowę o parametrach równoważnych do obudowy ze stali nierdzewnej malowanej proszkowo tzn. urządzenie w obudowie ze stali nierdzewnej strukturalnej (INOX)?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy można zaoferować wyświetlacz o parametrach równoważnych lub lepszych do wyświetlacza LED, czyli ciepłarkę z wyświetlaczem LCD?

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Pozostała treść SIWZ nie ulega zmianie.

III. Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 19.09.2011 r.

W imieniu Zamawiającego
WICESTAROSTA
Andrzej Plutecki

.....